

30 ИЮЛЯ 1989

Калининградская правда

г. Калининград



ТЕАТР

---

И ЛЕТО

---

Сегодня, 30 июля, из гастрольной поездки на Украину в свой родной город возвращается коллектив Калининградского областного драматического театра. Свыше ста спектаклей дал он в театрах Тернополя и Полтавы, а также на клубных сценах в районах этих областей. В Полтаве наш театр показал свою новую работу — спектакль «Звонок в пустую квартиру», — который тепло приняли местные зрители.

Во время гастролей коллектив театра большое внимание уделял подготовке спектакля «Оптимистическая трагедия», который калининградцы увидят в дни октябрьских праздников. Началась работа и над пьесой польского драматурга Яна Рудского «Призраки возвращаются», постановка которой осуществляется в связи с проведением Всесоюзного фестиваля польской драматургии.

Заканчивается летний период работы и для актеров Калининградского театра кукол. 175 спектаклей за минувшие три месяца — таков итог творческой деятельности коллектива этого театра. Он был всегда в пути. Витебск, Орша, Смоленск — это лишь только дальние поездки. А сколько было встреч с юными зрителями в колхозах и совхозах, в районных центрах, в пионерских лагерях! Встреч, всегда радостных и для ребят, и для актеров.